



<b>Skolebestyrelse Gribskolen 8. september 2020</b>	
<b>Deltagere</b>	Annie, Carina, Jens, Bettina, Nicolai, Trine, Janni, Morten, Ulla, Lone
<b>Referent</b>	Trine
<b>Fraværende</b>	Pernille,

<b>Punkt</b>	<b>Dagsorden og referat</b>
<b>1</b>	Nyt fra skolen
<b>Ref</b>	<p>Der er en lærer i indskolingen i Græsted, der har sagt op. Vi har sat en kendt lærer på opgaven i første omgang.</p> <p>Personalet løber meget hurtigt, og nogle er pressede.</p> <p>Henvendelse fra lærer vedr. madkundskab. Der er kommet konstruktive forslag til ændringer, som vi skal huske i det kommende skoleår.</p>
<b>2</b>	Nyt fra elevrådet
<b>Ref</b>	Der er endnu ikke valgt elevrådsformand.
<b>3</b>	Budget for skoleåret 2020 (se bilag 1) samt orientering om ny styringsmodel på skoleområdet
<b>Ref</b>	<p>Orientering om mulige nye styringsmodeller givet.</p> <p>På mødet blev der orienteret om, at politikerne i BIF samme aften skulle vælge hvilken model, de vil gå med. Efter skolebestyrelsesmødet har BIF vedtaget at sende model C2 i</p>

	høring.
<b>4</b>	Forældrehenvendelse omkring transport af 5. og 6. årgang til Tingbakken.
<b>Ref</b>	<p>Af forsigtighedsgrunde besluttede vi efter sommerferien, at 5. + 6. klasserne ikke kunne komme til Tingbakken, som det ellers var meningen. Det skyldtes, at vi ikke ville kunne sikre en coronasikker transport fra Græsted til Tingbakken.</p> <p>Fra uge 43 skal 5. + 6. klasse ud på Tingbakken en fast dag om ugen. Skolen sikrer, at der er mundbind til alle elever på 12 år og op og samtlige lærere.</p> <p>Noget af frustrationen fra forældrene i forældrehenvendelsen gik på, at elever fra Tingbakken godt må tage bussen til Græsted men ikke den anden vej.</p> <p>Det blev på mødet foreslået, at vi kigger på bustider og klasserne evt. møder 7.45 ved bussen. Ledelsen undersøger hvorvidt dette er en mulighed.</p>
<b>5</b>	Forældrehenvendelse omkring aflyste lejrskoler. Bilag 2
<b>Ref</b>	<p>Der er ikke økonomi til at sende klasserne på lejrskole. Lærerlønninger og vikartimer er det, der koster. Det koster ca. 100.000 kr. at sende en klasse af sted på lejrskole. Der er afsat 20.000 kr. til trivselsarbejde til 5. + 6. årgang som kompensation for lejrskolerne.</p> <p>Politikerne giver et tilskud til lejrskole på 8. årgang, men de har gjort det frivilligt i indeværende skoleår, om man kan/vil afholde lejrskoler pga. besparelserne i foråret.</p> <p>Bestyrelsen sender et svar.</p>
<b>6</b>	Udarbejdelse af høringssvar til budget 2021. se <a href="#">Budgetoplæg</a>
<b>Ref</b>	<p>MED har skrevet særligt om FO. Fo'erne er med til at arbejde med inklusion. Tallene skal kvalitetssikres. Har prognoserne deres rigtighed? Bekymring for, om vi kan overholde Folkeskoleloven, hvis der skal spares yderligere. Vi ligger allerede på vippen.</p>
<b>7</b>	Hvad vil I arbejde med i dette skoleår?
<b>Ref</b>	<p>Liv på Tingbakkeskolen. Er det muligt at skabe en fantastisk indskoling for hele Gribskolen på Tingbakken? Hvordan kan vi sikre, at 5. + 6. klasserne forbliver på Tingbakken. Hvordan kan vi få flere lokale til at vælge Tingbakken?</p>

Hvordan kan vi profilere os som skole? Kan vi "lokke" børn fra Græsted til Tingbakken inden skolestart, så elevfordelingen bliver mere lige?

Punktet skal på som temapunkt næste gang d. 20.10.  
Nicolai forsøger at få leder fra Nødebo skole til at komme og give et oplæg om, hvordan de arbejder med at fastholde et lokalmiljø for skolen.

Undersøgelse af, hvad der er fedt ved at gå på Tingbakken eller spørge de elever, der har gået der.

Profilere skolen som helhed også – på at vi er en skole med to matrikler.

Evt.

De store elever må gerne forlade skolens område i frikvartererne igen.

Er det muligt at få kantine i Græsted?

Principperne skal ses efter.

**8**  
**Ref**